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EXTRATO DE ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA  

CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO VIVA DE PREVIDÊNCIA 
 

Aos vinte e nove dias de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e quinze 

minutos, teve início a septuagésima segunda Reunião Ordinária do Conselho Fiscal, 

realizada com participação presencial e por videoconferência, por meio da plataforma 

Microsoft Teams, conforme previsto no Edital de Convocação número cinco, datado 

de vinte e dois de maio de dois mil e vinte e cinco. Item 1 – Verificação, qualificação 

do quórum e apreciação de justificativas de ausências – Participaram da reunião, 

presencialmente, os conselheiros titulares Jorge Cezar Costa, Julio de Sousa Eugênio 

Junior e Samir Hatum de Almeida; e, de forma virtual, o titular Djalter Rodrigues 

Felismino e os suplentes Ivanilda Sasso, Mirian Rosa Rodrigues, Nelson Luiz 

Malinowski e Valderi do Nascimento Pereira. Item 2 – Comunicados da Presidência: 

O presidente apresentou os seguintes itens: 2.1 – Documentos expedidos. 2.2 – 

Documentos recebidos. 3 – Discussões e/ou deliberações – 3.1 – Ata da 71ª 

Reunião Ordinária, ocorrida dia 25/04/2025 – Após os devidos ajustes e análise pelo 

pleno, a Ata foi aprovada por unanimidade. 3.2 – Reunião com a Consultorys 

Consultoria Ltda, para tratar: Relatório Operacional Técnico referente ao 4º 

trimestre de 2024 – Foram avaliadas as manifestações apresentadas no Relatório 

Operacional Técnico referente ao 4º trimestre de 2024, bem como as respectivas 

respostas recebidas da Diretoria Executiva. Deliberou-se pelo envio do relatório 

finalizado ao Conselho Deliberativo e Diretoria Executiva, para conhecimento e 

eventuais providências que entenderem cabíveis. Relatório de Controles Internos – 

RCI referente ao 2º semestre de 2024 – Os membros do Conselho Fiscal com o 

apoio técnico da assessoria da Consultorys Consultoria avaliaram a minuta do 

Relatório de Controles Internos – RCI. Concluída a análise, deliberou-se pelo 

encaminhamento do relatório à Diretoria Executiva, para manifestação. Assuntos 

diversos – Teve apresentação da contratação da empresa Sinqia para implantação 

de Business Process Outsourcing – BPO. Item 4 – Palavra livre – Os conselheiros 

registraram considerações sobre o processo eleitoral, destacando a forma como foi 

conduzido. Na oportunidade, parabenizaram os candidatos eleitos, desejando-lhes 

pleno êxito no exercício de suas atribuições. Não havendo mais nenhum 

pronunciamento, tampouco outros assuntos a serem tratados, o presidente, Djalter 

Rodrigues Felismino, encerrou os trabalhos, dia vinte e nove de maio de dois mil e 

vinte e cinco, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. E eu, Janaína dos Santos 

Marques Nunes – Assessora, lavrei a presente Ata, que, conforme o artigo 18, §3º do 

Regimento Interno do Conselho Fiscal, é assinada pelos conselheiros titulares. 

 
 
 
 

DJALTER RODRIGUES FELISMINO 
Presidente do Conselho Fiscal 
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